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INFORMACE  Z  RADN ICE
Z jednání zastupitelstva města
Dne 22. prosince 2014 se konalo 2. zasedání zastupitelstva města
Brušperk. Zastupitelé na něm projednali předlohy, které ke schválení
doporučila rada města. Jednalo se o vydání nového územního plánu
našeho města, o stanovení rozpočtového provizoria na 1. čtvrtletí
2015, o schválení priorit na vybudování společných zařízení vzešlých
z Komplexní pozemkové úpravy, o stanovení výše místního poplatku
za svoz odpadů, stanovení měsíčních odměn a schválení zásad pro
poskytování pracovního volna s náhradou mzdy a ušlého výdělku neu-
volněným členům zastupitelstva města. Všechny tyto předlohy zastu-
pitelé města odsouhlasili. Bližší informace k nim byly uvedeny v minu-
lém vydání Brušperského zpravodaje.
Na zasedání zastupitelé ještě schválili v pořadí 5. rozpočtovou změnu, která snížila celkový
objem finančních prostředků v příjmech i výdajích rozpočtu o 2 213 056 Kč. Důvodem byly pře-
devším změny v odpisovém plánu dlouhodobého hmotného majetku, v úpravách rozpočtovaných
dotací, v příjmech za úhradu vydobytých hornin, za věcná břemena a v dalších rozpočtových
položkách. 
Na návrh skupiny zastupitelů byla zřízena pracovní skupina pro zpracování programu rozvoje
města Brušperka, v němž by měly být stanoveny priority všeobecného rozvoje města pro násle-
dující roky. Pracovní skupina bude mít osm členů nominovaných volebními stranami, které mají
své zástupce v zastupitelstvu města.

Zastupitelé ještě zvolili předsedy a členy kontrolního a finančního výboru zastupitelstva města. 

Kontrolní výbor — předseda Mgr. Radek Otrusina 
členové Bc. Ivo Dlouhý a Ing. Petr Měkýš.

Finanční výbor — předseda paní Yvetta Daňková
členové paní Ivana Dlouhá a Ing. Martina Hájková, Ph.D.

Jiří Pasyk, místostarosta města

Připomínáme
Platbu poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2015. V případě více osob
je možno platbu rozdělit.

Sazba poplatku je 396 Kč na osobu a rok
1. splátka do 31. 3. 2015 198 Kč/osoba
2. splátka do 30. 9. 2015 198 Kč/osoba

Platba v hotovosti Informační centrum Brušperk
Bankovním převodem Číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu 

Občané, kteří uhradí platbu bezhotovostně, si musí vyzvednout nálepky na sběrné nádoby
v IC Brušperk. Od 1. dubna budou vyváženy jen nádoby označené nálepkou rok 2015. 

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 
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Své významné životní jubileum oslaví v únoru tito naši občané 
Zdeněk Sokolík 92 let Anna Dlouhá 83 let
Vojtěška Chrobková 91 let Marie Tylečková 82 let
František Zatopek 86 let Zdeňka Jurečková 82 let
Marta Bujnochová 86 let Zdeněk Kuchař 80 let
Zdenka Hynečková 83 let

Zlatou svatbu, 50 let společného života, oslaví manželé Libuše a Zdeněk Bujnochovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperka
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínky
Dne 1. února vzpomeneme 35. výročí od úmrtí pana Miloslava Drobiše a 10. února
uplynulých 35 let od úmrtí jeho otce Leopolda Drobiše.
Za tichou vzpomínku děkují sestra a dcera Milada Kostkanová s rodinou, synové a vnuci
Stanislav a Miloslav s rodinami.

Dne 2. února si připomeneme nedožitých 87. narozenin pana Zdeňka Dlouhého,
27. února 10. výročí jeho úmrtí. Vzpomínají manželka a synové s rodinami.

Dne 13. února vzpomeneme 10. výročí úmrtí pana Josefa Viňanského. Kdo jste ho
znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají dcery Alena a Dana s rodinami.

Dne 22. února by se dožil 100 let pan Rudolf Bujnoch. Zahynul při osvobozovacích
bojích jako partyzán v Prostřední Bečvě. Dne 4. května tomu bude 70 let.
Vzpomínají syn Zdeněk a bratr Vítězslav s rodinami. 

Poděkování
Všem, kteří se přišli rozloučit s mou manželkou a naší maminkou
paní Marcelou Šodkovou, děkují pan Emil Šodek, dcery a syn s rodinami.

V měsíci prosinci jsme se rozloučili
s paní Lenkou Krupníkovou, panem Milošem Halenkou a panem Janem Kniezkem. 

Věnujte jim tichou vzpomínku.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 10. a 24. února 2015 od 15 do 16.30 hodin.
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Z vernisáže výstavy Zátiší ve výtvarném umění v Galerii Chagall v Národním domě
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Zápis do 1. tříd 
pro školní rok 2015/2016 se uskuteční 3. února od
14 do 19 h v budově 1. stupně základní školy. Děti nav-
štěvující Mateřskou školu v Brušperku si tiskopisy
mohou vyzvednout ve školce a vyplněné zpět odevzdat.
Tiskopis je ke stažení i na webových stránkách školy a
odevzdat jej můžete vyplněný do 30. ledna 2015 na sekre-
tariátu školy.
K zápisu vezměte s sebou rodný list dítěte. 
Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-
li o to písemně zákonný zástupce dítěte do 31. května kalendářního roku, v němž má dítě zahá-
jit povinnou školní docházku, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní
rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poraden-
ského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
Častým dotazem je, které instituce patří mezi školská poradenská zařízení. Jsou to pedago-
gicko–psychologické poradny a speciální pedagogická centra, která zajišťují informační, dia-
gnostickou, poradenskou a metodickou činnost. Informace k zápisu najdete rovněž na webo-
vých stránkách školy. V případě dalších dotazů kontaktujte vedení školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

První brušperský anglicko–český divadelní spolek LoDyHa — Lovely Dynamic
and Happy uvádí do zelena laděné premiéry.

Pátek 20. února v sále Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku
od 09.30 h — 1. st. ZŠ Green Eggs and Ham aneb Z pohádky do pohádky
od 10.30 h — 2. st. ZŠ O Zelené Karkulce a šesti trpaslicích

Od 16.00 h a od 17.00 h pro veřejnost
Green Eggs and Ham aneb Z pohádky do pohádky, O Zelené Karkulce a šesti trpaslicích
Vstupné dobrovolné

Sobota 21. února vystupuje Lodyha ve Staré Aréně na Masarykově náměstí v Ostravě,
Od 15.00 h Green Eggs and Ham aneb Z pohádky do pohádky
Pohádka slavného amerického spisovatele Dr. Seusse upravená nejen pro české dětské publi-
kum. V této pohádce plné vizualizace, rýmů, písniček, tance a šprýmů se představí žáci 1. stupně
ZŠ V. Martínka. Hráno v angličtině s průvodním českým komentářem pro ty, kteří se s anglic-
kým jazykem teprve seznamují. Pro děti od 5 let. Vstupné 50 Kč.

Od 16.00 h O Zelené Karkulce a šesti trpaslicích
Česká verze ekologicky laděného poučného kousku, nejen o tom jak třídit odpad, s lehkými
prvky tance, zpěvu a humoru v originálním podání omladiny města brušperského — tentokráte
2. stupně ZŠ V. Martínka. Hráno v českém jazyce, vhodné pro děti od 8 let. Vstupné 50 Kč.

Radka Baracskai
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Pozvánky na kulturní akce v Brušperku, únor 2015

Pátek 13. února se v sále restaurace Na Letné koná od 19 hodin
TRADIČNÍ PLES SK BRUŠPERK.
K tanci hraje kapela MOP ROCK z Náchoda. Připravena je bohatá tombola. 

Pátek 20. února zve Sbor dobrovolných hasičů Brušperk 
od 19 hodin do restaurace Na Letné na tradiční HASIČSKÝ PLES. 
Hraje skupina PARADOX. Bohatá tombola a občerstvení zajištěny. Cena vstupenky 150 Kč.
Předprodej ve středu 11. února od 18 do 19 h v hasičské zbrojnici.

Pátek 27. února zve Sdružení rodičů a přátel Základní školy Vojtěcha Martínka 
do restaurace Na Letné na tradiční SPOLEČENSKÝ VEČÍREK, začátek v 19 h, vstupné 60 Kč.

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE Českého svazu zahrádkářů v Brušperku se koná
v pátek 27. února v domě U Zahrádkářů od 18 hodin. Zveme všechny naše členy.

Ing. Ivana Gromotovičová, předsedkyně MO ČSZ

Co pro naše občany připravuje v roce 2015 Kulturní komise města Brušperk 

Sobota 28. března — tradiční VELIKONOČNÍ VÝSTAVA s ukázkou a prodejem uměleckých
předmětů. Obracíme se na všechny, kteří se chtějí svými výrobky pochlubit a potěšit ostatní
naše občany, aby se naší výstavy zúčastnili. 
Přihlášky přijímá pracovnice  IC Brušperk, tel. 558 666 271, info@brusperk–mesto.cz.

Neděle 31. května Den dětí na přehradě
Sobota 5. září Den města na našem náměstí
Sobota 5. prosince Rozsvícení vánočního stromu 

Kromě těchto pravidelných akcí chceme uspořádat v měsíci červnu Pivní festival, který by se
mohl stát další tradiční akcí města. V jednání je divadelní představení, které plánujeme na
měsíc duben. O prázdninách opět připravujeme na škvárovém hřišti letní kina a další zajímavé
akce. Těšíme se na vaši návštěvu. Jitka Halaštová, předsedkyně komise

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Brušperk 
zve na výstavu ZÁTIŠÍ VE VÝTVARNÉM UMĚNÍ, která potrvá do 11. března.

Památník Vojtěcha Martínka
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku jsou

historické fotografie a expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba: úterý až pátek 13 — 16.30 h, sobota 9.30 — 12.30 h. Vstup volný. 
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Koledníci Tříkrálové sbírky v Brušperku



Návštěva mudrců z Východu 
Když se narodil Ježíš v Judském Betlémě za dnů krále Heroda, hle,
mudrci od východu se objevili v Jeruzalémě a ptali se: „Kde je ten
právě narozený král Židů? Neboť jsme viděli jeho hvězdu na
východě a přišli jsme se mu poklonit.“

Když to uslyšel král Herodes, znepokojil se a s ním celý Jeruza-
lém; i svolal všechny velekněze a zákoníky lidu a vyptával se jich,
kde se má mesiáš narodit.

Oni mu odpověděli: „V Judském Betlémě; neboť tak je psáno u proroka: 
„A ty Betléme v zemi judské, nikterak nejsi nejmenší mezi knížaty judskými, neboť z tebe vyjde
vévoda, který bude pastýřem mého lidu, Izraele.“ 

Tehdy Herodes tajně povolal mudrce a podrobně se jich vyptal na čas, kdy se hvězda ukázala.
Potom je poslal do Betléma a řekl: „Jděte a pátrejte důkladně po tom dítěti; a jakmile je nalez-
nete, oznamte mi, abych i já přišel a poklonil se mu.“ Oni krále vyslechli a dali se na cestu. 

A hle, hvězda, kterou viděli na východě, šla před nimi, až se zastavila nad místem, kde bylo
dítě. Když spatřili hvězdu, zaradovali se velkou radostí. Vešli do domu a uviděli dítě s Marií,
jeho matkou; i padli na zem, klaněli se mu a obětovali mu přinesené dary — zlato, kadidlo a
myrhu. Čerpáno z Bible

Kadidlo — vonná směs různých pryskyřic. Původně sloužilo k zažehávání zlých duchů a k rea-
lizaci kadidlových obětí. Později se stalo symbolem k nebesům stoupající modlitby. 

Myrha — hmota, vonná pryskyřice, která vytéká samovolně nebo po poranění kůry subtropic-
kého keře myrhovníku. Užívá se k vykuřování v chrámech, v lékařství a parfumerii. Ve staro-
věku ji Egypťané užívali při balzamování. 

NAŠI KOLEDNÍCI VYBRALI V LETOŠNÍ TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRCE 58 845 KČ

Všem dárcům za jejich příspěvky na podporu charitního díla ostravské charity děkujeme.
Velký dík patří za účast a ochotu přispět k uskutečnění Tříkrálové sbírky v našem městě všem
našim koledníkům.

Uvádíme přehled výsledků Tříkrálových sbírek v našem městě v uplynulých letech

Rok 2001 • • • • • • • • • 59 014,50 Kč Rok 2011  • • • • • • 51 032.00 Kč
Rok 2007 • • • • • • • • • • 57 818.50 Kč Rok 2012  • • • • • • 58 612.00 Kč
Rok 2008 • • • • • • • • • • 49 857.50 Kč Rok 2013  • • • • • • 43 680.00 Kč
Rok 2009 • • • • • • • • • • 39 241.00 Kč Rok 2014  • • • • • • 56 707.00 Kč 
Rok 2010 • • • • • • • • • • 43 880.00 Kč Rok 2015  • • • • • 58 845.00 Kč
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První Tříkrálová sbírka v České republice proběhla v roce 2001. V mnoha našich obcích vyšli
do ulic Tři králové — děti se zapečetěnými pokladničkami za doprovodu starší osoby. Navště-
vovali domácnosti, zazpívali koledu a vybírali finanční prostředky pro potřeby charity. Za dozoru
veřejné správy byly pokladničky otevřeny, peníze spočítány a finanční obnos předán pracovníkům
charity. Peníze ze sbírky byly využity na financování různých projektů ve prospěch potřebných. 

V Brušperku se první Tříkrálová sbírka konala také v roce 2001. Do ulic našeho města vyšlo
patnáct skupinek dětí s doprovodem dospělých.

V letošním roce to bylo třináct skupinek s doprovodem. Celkem se i s koledníky na přípravě a
organizaci podílelo 57 osob. Hlavními organizátory byli Jiří Kozák a naši skauti. Veškeré pří-
pravy sbírky probíhaly na faře. Otevření pokladniček a sčítání peněz na radnici za dozoru pra-
covnice MěÚ. Po sčítání byly předány zástupci Charity Ostrava.

Po ukončení sbírky bylo tradičně pro všechny účastníky připraveno na faře malé pohoštění.
Sbírka proběhla 10. ledna v odpoledních hodinách. Dárci mohli přispět i do 14. pokladničky
umístěné v IC Brušperk. Ve čtvrtek 15. ledna 2015 byly na MěÚ pokladničky otevřeny a peníze
sečteny. 

Připravili Mgr. Jaroslava Neuwirthová, Lukáš Makúch a Jiří Kozák 

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 14. února — ZA LEDOVÝMI SOCHAMI NA PUSTEVNY
Sraz v 6.40 h — zastávka Brušperk, Střed, odjezd busem v 6.45
h, středně těžká trasa cca 20 km: Ráztoka—Pustevny—Rad-
hošť—Ráztoka. 
Vede: Ivana Gromotovičová

Sobota 28. února — ÚDOLÍ VELKÉ SMRADLAVY
Sraz v 6.40 h — zastávka Brušperk, Střed (odjezd busem v 6.45 h)
Středně těžká trasa cca 10 km: Bumbálka—Salajka—Údolí Velké Smradlavy—Bílá
Vede: Ivana Gromotovičová

Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni KČT! Za nepříznivých klimatických podmínek možná
změna trasy! Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. Bližší info: http://kct.brusperk.com

Lukáš Makúch

Z LAŠSKÉHO SPOLEČENSTVÍ, o.s.,Lašská univerzita libovolného věku 
Pátek 6. února v 18.15 h, Národní dům Brušperk:

manželé Homolovi — Evropou na Gibraltar a zpět
Pondělí 9. února v 18 h, učebna ZŠ Brušperk:

RNDr. Milan Konečný — Jak jsem si úspěšně léčil kožní následky cukrovky. 
Pondělí 16. února v 18 h, učebna ZŠ Brušperk: RNDr. Milan Konečný — Od generických přes

Svatoplukovo až k MAWISáckým strategiím a dalším MAWISakovinám v ekonomii. 
Klub deskových her pro děti se rozjel — dvakrát měsíčně.

Informace: konecny@lassko.cz, 775 872 789, www.lassko.cz, www.facebook.com/lassko.cz



Připomenutí některých povinností a zásad práce redakčních rad 
Vedení  obcí mají povinnost podávat prostřednictvím rozhlasu a obecního
tisku — novin nebo zpravodajů občanům základní informace o dění v obci.
Touto prací jsou pověřeny redakční rady, které také rozhodují o uvedení
příspěvků v tisku, jenž však není nárokové. 

Za správnost uváděných údajů v příspěvcích zodpovídá jejich pisatel. 

Za vzhled, grafickou úpravu, přehlednost, gramatickou a slohou správnost však zodpovídá vyda-
vatel — vedení obce, města a redaktor. Má tedy povinnost, vstoupit pisateli do jeho příspěvku
a pokud je to potřebné, upravit nebo opravit slohově a gramaticky. 

Jaké jsou naše zkušenosti a postup práce. K úpravě se vyjadřuje redakční rada. Někteří pisa-
telé příspěvků o ni přímo žádají. Za celou dlouholetou praxi jsme se setkali jen s jednou připo-
mínkou pisatele. Abychom s našimi povinnostmi seznámili autory jednotlivých příspěvků, uvá-
díme v tiráži každého čísla následující větu: 

Redakce si vyhrazuje právo korektury a přesunu příspěvku.

Redakce obecních zpravodajů — novin, je povinna dodržovat tiskový zákon, v současnosti jeho
novelu a také zásady, které jí stanovuje vedení — rada města. Každoročně jsou pro redaktory
pořádány semináře, na kterých mají možnost seznámit se s novými způsoby práce, ukázkami
zpravodajů jiných obcí a zkušenostmi jejich redaktorů.

Podle novely tiskového zákona č.46/2000 Sb., je vydavatel povinen zajistit, aby na každém
vydání periodického tisku byly uvedeny tyto povinné údaje:

— Název periodického tisku: Brušperský zpravodaj
— Označení: Periodický tisk územního samosprávného celku,

jde-li o periodický tisk územního samosprávného celku

Vydavatel periodického tisku územního samosprávného celku je povinen poskytovat objektivní
a vyvážené informace o územním samosprávném celku a poskytnout přiměřený prostor pro uve-
řejnění sdělení, které vyjadřuje názory členů zastupitelstva územního samosprávného celku,
týkající se tohoto územního samosprávného celku. 
Materiály čerpány z jmenovaného tiskového zákona. 

V tomto volebním období došlo ke změnám v redakční radě.
Novými členy byli jmenováni: Ing. Martina Hájková, Ph.D., Mgr. Šárka Teichmannová, Petr
Volný, Ing. Tomáš Vojtek.

Redakční rada má celkem 9 členů.
Redaktor Mgr. Jaroslava Neuwirthová, členové Kateřina Konečná (za MěÚ), Mgr. Zdeňka Dlouhá,
Ing. Martina Hájková, Ph.D., Zdeňka Chorvátová, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichmannová,
Petr Volný, Ing. Tomáš Vojtek.
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Pro rok 2015 redakční rada rozhodla: 

— zachovat stávající stavbu zpravodaje a sdělení vedení města
— pokračovat v seznamování s občany
— historií města a osudy starých brušperských rodů 
— přivítáme spolupráci s našimi občany a jejich pomoc 
— vámi zasílané fotografie budeme opět zveřejňovat 
— přijmeme i návrhy na vylepšení jednotlivých čísel 
— zachovány zůstanou rubriky — jubilanti, vzpomínky, zprávy ze sportu a činnosti spolků.

Připomínáme — uzávěrka — přijímání příspěvků v IC je vždy 15. dne měsíce

Upozornění — některé spolky dosud nedodaly zprávy o činnosti v roce 2013. Nezapomeňte! 
Uvedené zprávy jsou podkladem i pro zápis do obecní kroniky. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, předsedkyně RR

Mateřský klub Kuřátka 
Scházíme se každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h

v prostorách základní školy.
Kontakt: Jana Dlouhá, tel. 604 959 045, dlouhajani@seznam.cz. 
Těšíme se. Jana Dlouhá

Březen — jarní burza dětského oblečení a dětských potřeb — hračky, knihy, kočárky
aj. v sále restaurace Na Letné v Brušperku. Bližší informace v příštím zpravodaji.
Renáta Dlouhá

Sobota 7. března — opět  DÁMSKÝ ŽOLÍKOVÝ TURNAJ

Plán klubu seniorů na měsíc únor 2015

Po 2. 2. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá 
Út 3. 2. 14.00 h Schůzka seniorů dětského domova Věra Špačková
St 4. 2. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Po 9. 2. 16.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
St 11. 2. 15.00 h Schůzka seniorů Tesko Jana Konvičková
Pá 13. 2. 15.00 h Posezení se seniory, kteří konají služby Drahuška Kubinová
Út 17. 2. 9.00—10.30 h Prodej vstupenek na muzikál „Quo vadis“,

který se koná 3. března v Ostravě Karla Tichopádová
Po 23. 2. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pá 27. 2. 15.00 h POSEZENÍ V KLUBU Eva Adamusová

Drahuška Kubinová, předsedkyně Klubu seniorů Brušperk
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Reklama celá strana Cafebar No7
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Reklama ½ strany NEXTNET 
Reklama ½ strany Palivové dřevo
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Reklama ½ strany Záclony
Reklama ½ strany Cukrárna Eva



Činnost Klubu seniorů Brušperk v roce 2014
V dolní budově brušperské radnice mají naši senioři klubové místnosti, kde se pravidelně každý
den scházejí k přátelské besedě u šálku kávy nebo čaje v době od 8.30 do 11 hodin. Obsluhu
střídavě zajišťují jednotliví členové. Stejně tak je členy připravováno pohoštění na klubových
akcích v místnostech klubu. Stručný výčet činnosti dokládá, že patří mezi nejaktivnější orga-
nizace města.

K 1. lednu 2014 sdružoval klub  • • • • • • • • • • • • • • • • • • 394 členů 
K 1. lednu 2015  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 391 členů 
V průběhu roku 2014 se počet členů měnil.
Do Klubu bylo v průběhu roku přijato • • • • • • • • • • • • • • • • 12 nových členů 
Členství v klubu ukončilo  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 5 členů 
Zemřelo celkem  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 10 členů 

Přehled akcí, které pro členy připravil výbor spolku, jejich počet, účast členů 

Zájezdy do Moravskoslezského divadla v Ostravě 5 214 
Jednodenní zájezdy — Kravaře, Hostýn, Kroměříž 4 179 
Týdenní pobyt na Slovensku — Habovka 1 46 
Zájezdy na burzu do Polska 2 90 
Akce pořádané v klubových místnostech 11 544 
Schůzky ročníků a zájmových skupin 38 225 
Výroční schůze 3 254 
Výuka anglického jazyka 13 56 
Kroužek ručních prací 34 170 
Cykloturistika 16 76 
Vycházky 5 75 
Celkem — počet konaných akcí a účast členů 132 1929 

Naši cyklisté celkem ujeli na výletech 662 km.

Pro naše členy klubu byl zajištěn nákup a výdej hotových jídel od firmy Hotovka, s.r.o., Dobrá,
dle výběru zájemců. V průběhu roku 2014 bylo vydáno 408 porcí.

Velmi dobrou spolupráci vyvíjí klub s vedením města a některými spolky — Českým svazem
žen a Českým svazem zahrádkářů Brušperk. Pestrou spolupráci rozvíjí i s kluby seniorů okol-
ních obcí povodí Ondřejnice.
Členové výboru navštěvují naše členy u příležitosti jejich životních jubilejí — 80, 85, 90 a více
let. Členům, kteří dovršili 70, 75 a 80 let, zasíláme blahopřání.

Drahuška Kubinová, předsedkyně Klubu seniorů Brušperk
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Foto č. 10, 11, 12
Dodáme zítra
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Ze schůze seniorů s vedením města



SK BRUŠPERK
Muži — Zimní příprava
Ne 1. 2. PU — Hlubina : SK Brušperk hřiště: Vřesina (17.00)
So 7. 2. TU — Jakubčovice : SK Brušperk hřiště: Bílovec (11.00)
So 14. 2. TU — Skotnice : SK Brušperk hřiště: Bílovec (14.45)
So 21. 2. TU — Bílovec : SK Brušperk hřiště: Bílovec (9.15)
So 28. 2. TU — SK Brušperk o umístění hřiště: Bílovec 
PU = přípravné utkání, TU = turnaj
Valná hromada bude počátkem března, termín upřesníme.
Více informací: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

STOLNÍ TENIS BRUŠPERK

Mistrovská utkání v domácím prostředí v únoru

3. liga, sk. E
Sobota 07. 02. 2015 od 14 h TJ Sokol Brušperk — TJ Sokol Olomouc — Neředín
Neděle 08. 02. 2015 od 10 h TJ Sokol Brušperk — TJ Sokol Čechovice

Krajská soutěž 2. třídy, sk. A
Sobota 21. 02. 2015 od 17 h TJ Sokol Brušperk B — Orel Paskov

Okresní přebor
Sobota 14. 02. 2015 od 14 h TJ Sokol Brušperk C — TJ Slezan F—M B
Sobota 28. 02. 2015 od 14 h TJ Sokol Brušperk C — TJ TŽ Třinec D

Okresní soutěž 1. třídy
Sobota 14. 02. 2015 od 17 h TJ Sokol Brušperk D — TJ Sokol Dobrá
Sobota 28. 02. 2015 od 17 h TJ Sokol Brušperk D — TTC Frýdlant nad Ostravicí D

Okresní soutěž 3. třídy
Sobota 07. 02. 2015 od 10 h TJ Sokol Brušperk E — TTC Vendryně B
Sobota 21. 02. 2015 od 10 h TJ Sokol Brušperk E — SK Frýdlant n. O. B

Okresní přebor starších žáků
Pondělí 02. 02. 2015 od 17 h TJ Sokol Brušperk A — TJ Sokol Kozlovice
Pondělí 09. 02. 2015 od 17 h TJ Sokol Brušperk A — SK Frýdlant n. O.

Aktuální informace včetně výsledků 46. ročníku Vánočního turnaje a Přeboru Povodí Ond-
řejnice, naleznete na našem webu nebo facebooku.
www.pinecbrusperk.cz
https://www.facebook.com/TjSokolBrusperkStolniTenis?ref=bookmarks

Oddíl stolní tenisu v Brušperku děkuje za poskytnutí sponzorského daru a pomoci při zajiš-
tění občerstvení na Vánočním turnaji p. Martinu Ginzelovi — restaurace U Geně a p. Vlastimilu
Cvekovi — restaurace Na Růžku v Brušperku.

Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk
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Úspěchy AP klubu 

Milí čtenáři, příznivci AP klubu Brušperk! V dnešním článku vás sezná-
mím s úspěchy, kterých jsme v uplynulém roce 2014 dosáhli. Byly to ty
největší úspěchy za celou dobu naší činnosti.

Na Mistrovství Evropy EMA v září 2014 v Rumunsku získala
děvčata AP klubu ze skupiny Teens zlatou medaili a stala se tak
MISTRYNĚMI EVROPY 2014 v kategorii pom–pom show junior.

Skupina Apolenek se umístila na velmi pěkném 4. místě.

Na nejvyšších stupních vítězů stanuly také naše sólistky — Adriana Pejková (1.), Tereza
Křížová (2.), Lenka Kuchařová (2.), Michaela Dudová (5. a 3.), Tereza Masopustová (3.). 

AP klub byl členem mažoretkové asociace MAC a mezinárodní asociace IMA. Od března až do
září jezdila děvčata na soutěže a ze všech přivezla diplomy, medaile a poháry. Začalo se v březnu
nepostupovou soutěží Ostravský pom–pom (2., 3., 6. místo). V době velikonočních prázdnin se
děvčata zúčastnila soustředění v hotelu Mesit v Horní Bečvě. V dubnu následovala soutěž Děti
fitness proti drogám v  Havířově (1. a 2. místo — duo, sólo). V květnu odstartovalo Mistrovství
ČR kvalifikačním kolem Region Cup u nás v Brušperku (4× 1. místo, 2. místo, 2× 8. místo).
Z kvalifikace postoupily skupiny Miniapolenky, Apolenky a Teens přímo do finálového kola.
Skupina Výběr z Bobulí si vybojovala postup v semifinálovém kole ve Vyškově (1. místo). V čer-
vnu jsme zakončili postupové soutěže a odjeli do Jaroměře, kde se konalo finále MČR (1. místo,
2× 2. místo, 3. místo, 5. místo, 6. místo). Skupina kadetek Apolenky, skupina juniorek Teens
i se sólistkami a duem, postoupily na Mistrovství Evropy EMA.

Kromě soutěží děvčata vystupovala také na různých akcích — ples SK Brušperk, závody lehké
atletiky ZŠ, schůze Svazu invalidů, v Domově pro seniory Ondráš, na Dnech města v Brušperku
a ve Vřesině, v ČEZ aréně na Světovém finále Miss princess. V červnu a v prosinci jsme tra-
dičně uskutečnili pro naše příznivce vystoupení ve sportovní hale. V červnu navštívili naši Závě-
rečnou dva vzácní hosté. Prezident mezinárodní asociace EMA Alen Scuric a trenérka jednoho
z nejlepších chorvatských mažoretkových klubů Maja Žigman, oba z  chorvatského Zagrebu.
V prosinci jsme předvedli veřejnosti druhou hromadnou skladbu všech skupin. První byla v roce
2012 u příležitosti 5. výročí založení AP klubu. Zavedli jsme nově dvě tradice — pasování sku-
pinových kapitánek a předání klubových prstenů se jménem nejúspěšnějším členkám AP klubu.

V současnosti má klub 122 členek rozdělených do šesti skupin — 

Malenky, Miniapolenky, Apolenky, Teens, TOP Teens, Výběr z Bobulí.
Trenérkami jsou Marcela Křížová a Gabriela Maliková.

Děkujeme za podporu MěÚ Brušperk, vedení ZŠ a všem dalším sponzorům, kteří nás v roce
2014 podporovali.

Marcela Křížová
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Povánoční výprodeje a kouzla se slevami
Kouzlo vánočních svátků je za námi, ale obchodníci ani po týdnech se
svými kouzly neustali. A jak zní kouzelná formule? Přece SLEVA! Pro-
dávající vědí, že český spotřebitel je velmi citlivý na jakékoliv sdělení
ohledně cen a hojně toho často zneužívají. 

Každý rád ušetří, na tom není vůbec nic špatného a všudypřítomně avizované slevy přece sli-
bují až 70% úsporu. Proč toho tedy nevyužít? Podstatou slev v maloobchodě je důvěra lidí, že
kupují produkt, který má vyšší hodnotu za nižší cenu. Lidé věří, že nákupem zboží ve slevě
ušetří na nákup jiného zboží. Avšak je tomu opravdu tak? Sdružení obrany spotřebitelů Moravy
a Slezska, z. s. upozorňuje spotřebitele, že je třeba aktuálně nabízené slevy brát hodně s rezer-
vou. Někdy se slevy mohou dokonce stát nástrojem k oklamání zákazníka.
Příkladem je tzv. vábivá reklama, kdy obchodník prezentací zajímavé ceny vyvolává zájem spo-
třebitelů o svou nabídku, avšak v takové kvantitativní míře, že zdaleka není schopen pokrýt
vyvolanou poptávku. Cílem není nic jiného, než nalákat do své prodejny mnoho potencionálních
spotřebitelů, kteří poté, co je nabídka už vyprodaná, uspokojí své potřeby nákupem zboží a slu-
žeb za obvyklé ceny, když už vážili cestu do prodejny obchodníka. Vábivá reklama je považo-
vána za klamavou obchodní praktiku a je zakázána.
Dalším z mnoha způsobů, jak může obchodník spotřebitele oklamat, jsou takzvané slevové koše.
U takového místa, kde se soustředí zboží ve slevě, je např. umístěna informace o slevě 50 % na
každé zboží. Ve skutečnosti jsou ale na místě výrobky s různou i nižší slevou, zatímco slibo-
vaná padesátiprocentní sleva platí jenom na část zboží.
Asi se vám už také stalo, že jste se v rámci povánočních výprodejů vypravili do prodejny, která
avizuje až 70% slevy na zboží a na místě jste zjistili, že místo skutečné 70% či 50% slevy, kte-
rou jste očekávali, se v převážné většině jen
navýšila původní cena zboží, a tudíž po slevě
vyšla cena, která se nijak výrazně nelišila od
ceny, která je běžně dostupná během roku.
Právnička Sdružení obrany spotřebitelů Mora-
vy a Slezska, z.s., Mgr. Renata Horáková radí
spotřebitelům, kteří chtějí na slevách opravdu
ušetřit: „Doporučujeme nepodlehnout marke-
tingovým trikům prodejců, nejednat impulziv-
ně a před nákupem zvláště dražšího zboží si srov-
nat více nabídek od různých prodejců. Prostě
srovnávat, srovnávat a srovnávat! A pokud se
rozhodnete ke koupi, měli byste být obezřetní i
při placení. Nakupujícím se v těchto dnech roz-
hodně vyplatí kontrolovat účtenky. Podle našich
zkušeností, se vždy avizovaná sleva totiž ve sku-
tečnosti při platbě neprojeví“.
Poradny Frýdek–Místek: každou čtvrtou
středu v měsíci od 12 do 16 h, tel. 723 692 166
Ostrava: Pondělí 13—17 h, úterý 14—17 h,
čtvrtek 9—12 h, tel. 596 111 252
ww.sos–msk.cz,
email: poradna@sos–msk.cz,
poradenská linka 608 722 582

Marcela Reichelová, předsedkyně SOS MS
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka — středa 4. a 18. 2. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská,
Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora,
Valy, Zádvoří.
Oranžová známka — středa 11. a 25. 2. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská,
Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Starove-
ská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz plastů v únoru
Úterý 3. února ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří
lip, Zahradní.
Út 24. února ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka březnového čísla BZ je 15. února 2015.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Třídami základní školy procházeli Tři králové s hudebním doprovodem
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